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LOT LIBELLE ADJUDICATION

  2 Bague marguerite OR gris et diamants - doigt 52 - poids brut 3.9 g - 90
  4 VUITTON - sac de ville speedy 30, toile monogram avec certificat de conformité (cadenas sans la 

clé)
340

  5 Chaine de cou OR de 43 cm avec pendentif OR et pavage de petits diamants - poids brut 2.4 g - 80
  6 DUPONT - briquet doré - quelques chocs 25
  7 Pendentif OR et souverain OR - 11.2 g - AC - 290
  8 Bague OR, rubis* et diamants - doigt 52 - poids brut 2.9 g - 200
  9 Bague d'identité OR non chiffrée - doigt 57 - 2.6 g - 60
 10 DUNHILL - briquet de table à essence en métal argenté 80
 11 CARTIER - briquet en plaqué - mauvais état 20
 12 Bracelet semi rigide OR - 20.1 g - AC - 420
 13 Bracelet écourté OR de 18 cm - 7.7 g - AC - 170
 14 Paire de créoles OR - chocs - 6.9 g - 150
 15 Lot de bijoux OR - 13.6 g - 310
 16 Montre de dame OR - poids brut 28.3 g - 490
 17 Ménagère de 116 pièces en métal argenté en coffret trois tiroirs - on y joint une petite cuillère 

dépareillée
200

 18 CHRISTOFLE - ménagère de 72 pièces en métal argenté, certaines pièces encore sous blister 370
 19 Coffret composé de six couverts à dessert en ARGENT, poinçon minerve avec six couteaux 

manches ARGENT fourré et lame inox - 616.5 grammes (couteaux non pesés)
200

 20 Douze fourchettes à dessert ARGENT avec les manches ARGENT fourré, poinçon minerve - en 
coffret

70

 21 Ménagère de 72 pièces en ARGENT, poinçon minerve répartie en deux coffrets - 3895 grammes 1260
 22 Deux pièces de service en écrin, les manches ARGENT fourré 35
 23 Couteau et pelle à poisson en écrin, les manches ARGENT fourré 15
 24 Couvert à salade en écrin, les manches ARGENT fourré 10
 25 Tastevin ARGENT avec trois poinçons de maître abonné I.F. et un autre avec couronne au dessus 

de deux initiales E et P l'une sur l'autre - 75.6 g -
420

 26 Tastevin ARGENT avec poinçons partiellement effacés, grosse décharge Poitiers 1774/1780 - 72.3 
g -

240

 27 Tastevin ARGENT - Poitiers 1779/1780, maître orfèvre CM - 76.2 g - 300
 28 Tastevin ARGENT avec traces de poinçons XVIIIème - 67.2 g - 770
 29 Tastevin ARGENT avec traces de poinçons XVIIIème - 81.7 g - 360
 30 Petit coupe de mariage ARGENT avec traces de poinçons XVIIIème - 127.8 g - 720
 31 Tastevin ARGENT avec poinçons de maître abonné - 72.5 g - 300
 32 Tastevin ARGENT avec traces de poinçons XVIIIème - 66.8 g - 160
 33 Tastevin ARGENT - Paris 1769 - 81.4 g - 220
 34 Tastevin ARGENT avec traces de poinçons XVIIIème, repoinçonné au coq départements 2ème titre 

sur la prise - 73.5 g -
930

 35 Tastevin ARGENT avec traces de poinçons XVIIIème dont maître orfèvre ILC - 60 g - 280
 36 Tastevin ARGENT avec traces de poinçons XVIIIème - 83.8 g - 300
 37 Tastevin ARGENT avec traces de poinçons XVIIIème - 67.8 g - 160
 38 Tastevin ARGENT au coq 1er titre de Paris 1798/1809, maître orfèvre NCC - 70.8 g - 80
 39 Tastevin ARGENT au coq 1er titre Paris 1798/1809 - 74.2 g - 100
 40 Tastevin ARGENT - départements 1er titre 1819/1838 - 43.6 g - 50
 41 Tastevin ARGENT au coq Paris 2ème titre 1798/1809 - 62.7 g - 120
 42 Tastevin ARGENT à décor de fruits en relief repoinçonné au charançon - 97.2 g - 90
 43 Tastevin à ombilic, poinçon minerve - 88.5 g - 90
 44 Lot de deux tastevins ARGENT avec pièces soudées dans le fond - 248.3 g - 120
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 45 Grand tastevin ARGENT, poinçon minerve - 99.6 g - 70
 46 Tastevin ARGENT, poinçon minerve - 104.8 g - 40
 47 Lot de deux tastevins ARGENT, poinçon minerve - 181.6 g - 70
 48 Lot de trois tastevins ARGENT, poinçons minerve et crabe - 161.1 g - 70
 49 Petit tastevin ARGENT, poinçon minerve - 24.6 g - 25
 50 CARDHEILLAC - Ménagère 6 couverts de 42 pièces en ARGENT - poinçon minerve, lames inox - 

1377 grammes
470

 51 Ménagère en métal argenté de 37 pièces dans son coffret 100
 52 Sujet Chien de Fô en ivoire polychrome sur socle bois - long. 23 cm, haut. hors socle 12 cm 400
 53 Coupe en jade à quatre motifs d'animaux fantastiques sur socle bois - diamètre 13 cm sans les 

motifs, haut. hors socle 7 cm
1000

 54 Service à poisson en céramique composé de 8 assiettes, 4 plats et 13 ramequins 20
 55 Monaco cerdazur - vase à décor marin - haut. 25.5 cm 10
 56 Salière, poivrière et moutardier à décor d'ottoman en biscuit émaillé - haut. 13 cm 10
 57 Petit vase émaillé à deux anses - haut. 12.5 cm  5
 58 Deux bouteilles en verre décoré  5
 59 Vase en céramique à décor floral - haut. 24.5 cm -  3
 60 Quatre verres à liqueur dépareillés  2
 65 LALIQUE France - chat assis en cristal satiné moulé pressé avec étiquette d'origine - haut. 21 cm 250
 66 LALIQUE France - chat couché en cristal satiné moulé pressé avec étiquette d'origine - long. 23 cm 300
 67 LALIQUE France - flacon à parfum modèle Duncan - hauteur 20 cm avec le bouchon 120
 72 Sabre d'officier de marine avec son fourreau, la lame partiellement rouillée 90
 73 Bague marguerite OR avec émeraude* entourée de diamants - doigt 50 - poids brut 2.8 g - 180
 74 Cuillère ARGENT - Lorient 1784, maître orfèvre Thomas ROUSSE - 66.4 g - et fourchette ARGENT 

- Quimper 1782, maître orfèvre Julien-Marie FEILLET - 65.8 g -
160

 75 Paire de vases en émail cloisonné (accidents) à décor floral - haut. 25 cm 10
 80 Récipient en terre cuite avec une anse - Art pré-colombien - accidents - haut. 16 cm 20
 81 Sujet en terre cuite - art pré-colombien - long. 9.5 cm, haut. 8 cm 30
 82 Sifflet zoomorphe en terre cuite - art pré-colombien - long. 7.5 cm 10
 83 Récipient en céramique polychrome - accidents - haut. 6 cm 10
 84 Paire de créoles OR - 1.2 g - 45
 85 Deux alliances OR - 4.4 g - 100
 86 Bague OR et pierres - doigt 56 - poids brut 2.3 g - 40
 87 Collier OR de 66 cm - 12.4 g - 270
 88 Pendentif OR - 2.8 g - 50
 89 Deux bracelets rigides OR - 18.2 g - AC - 410
 91 André COTTAVOZ  - Venise - huile sur toile signée en bas à droite et datée 66 - 24X35 820
 93 Paysage - huile sur toile encadrée avec cachet de cire au dos collection J.RENARD, vente galerie 

Giroux, décembre 1925  - 40x32
410

 98 Albert DEMAN - le hameau en bord de côte - huile sur toile signée en bas à droite - 60X92 500
105 Portrait de femme - école française XIXème - petits manques de matière en partie haute - 65 X 54.5 350
106 Fleurs - huile sur toile portant signature Maxime Maufra en bas à gauche et datée 1884 ou 1894 - 

41 X 81
1100

120 DUPONT - briquet plaqué or dans son écrin 80
121 Bracelet OR de 20.5 cm - 67.3 g - 1500
122 Bracelet OR de 20 cm - 19.4 g - 460
123 Collier OR de 47 cm - 13.8 g - AC - 290
124 Paire de créoles OR - 7.2 g - AC - 150
125 Médaille à la Vierge OR chiffrée au dos - 10 g - 320
126 Chevalière ancienne OR - doigt 60 - 5.4 g - 140
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127 Epingle OR avec pièce de 20 francs OR - 9.2 g - système de blocage non pesé 270
128 Paire de boutons oreilles OR gris, rubis* et diamants - poids brut 2.3 g - 190
129 Bracelet OR et diamants - poids brut 17.5 g - 390
130 Chaine de cou OR de 79.5 cm - 46.7 g - 990
131 Bague OR et pavage de diamants - doigt 57 - poids brut 5.9 g - AC - 430
132 Pendentifs canard et poisson OR et pierres - poids brut 5.8 g - 130
133 Bague OR et pierres - manque - doigt 55 - poids brut 4.2 g - 100
134 Bijoux abîmés OR - 6 g - 130
135 Bague OR gris avec diamants (manque) - doigt 51 - poids brut 6.6 g - AC - 160
136 Bague OR gris et perles de culture - doigt 54 - poids brut 3.6 g - AC - 130
137 Chaine de cou OR de 45 cm - 2.8 g - 80
138 Bague OR, émeraudes*, rubis* et diamants - doigt 49 - poids brut 4 g - 160
139 Bague en PLATINE avec diamant de 1 carat environ - doigt 46 (avec deux boules à l'intérieur de 

l'anneau) - poids brut 3.4 g -
2150

140 Montre de col OR - poids brut 12.4 g - 130
141 Bague OR et rubis* - doigt 64 - poids brut 4.9 g - 320
142 Bague OR gris et diamants - doigt 52 - poids brut 4.6 g - AC - 100
143 Alliance OR gris - doigt 62 - 1.8 g - 40
144 Bijoux abîmés OR et pierres - poids brut 4.2 g - 80
145 Lot de bijoux abîmés OR et pierres - poids brut 45.1 g - on y joint 2 médailles en plaqué 960
146 Bijoux abîmés OR - 20.1 g - 440
147 Bague OR et pièce de 20 francs OR - doigt 65 - 12.6 g - 370
148 Alliance demi tour OR et sept diamants - doigt 58 - poids brut 2.5 g - 270
149 Chaine de cou OR gris de 44 cm avec pendentif OR gris et diamants - poids brut 3.8 g - 200
150 Bague OR gris et pierre - doigt 62 - poids brut 3.9 g - 80
151 Chevalière déformée OR - doigt 61 - 19.7 g - AC - 400
152 Lot de bijoux abîmés OR - 11.3 g - 250
153 Chaine de cou OR de 71 cm - 14.2 g - AC - 300
154 Alliance OR - doigt 64 - 2.6 g - 60
155 Pendentif OR et souverain - 12.1 g - AC - 320
156 CROSS - stylo bille en plaqué alliage d'OR (14K) 30
157 Montre pour homme en plaqué, mouvement mécanique et bracelet cuir - état moyen 25
160 CHANEL - bague ultra céramique noire, OR gris et diamants, numérotée 20006074 - doigt 52 - 

poids brut 16.8 g - avec écrin
1300

161 MC - bracelet manchette en ARGENT - 86.5 g - avec sa bourse 60
162 HERMES - bague Kilim en OR gris et pavage de diamants totalisant 1.53 carat, numérotée 

0504104, doigt 51, poids brut 14.9 g - avec son certificat d'authenticité.
1800

163 HERMES - chaine de cou OR gris de 50 cm - 6.4 g - 320
164 CARTIER - bague jonc nouvelle vague en OR gris numérotée M46161 - doigt 51 - 12.6 g - avec son 

certificat
470

165 CARTIER - paire de boucles oreilles nouvelle vague OR gris, numérotée K48247 - 11.8 g - avec 
son certificat

440

166 Bague en PLATINE avec diamant de 1.10 carat environ - doigt 50 - poids brut 5.6 g - 1600
167 Bracelet jonc semi rigide OR gris - 17.8 g - AC - 400
169 Collier breloque OR gris de 43 cm avec diamant et importante perle de Tahiti (diamètre 13 mm) - 

poids brut 12.5 g - AC -
280

170 Alliance demi tour OR et sept diamants de 0.10 carat environ chacun - doigt 50 - poids brut 3.8 g - 500
171 Paire de boucles oreilles OR - 8.8 g - AC - 170
172 Paire de créoles OR avec en breloques deux perles de culture montée sur plaqué - poids brut 5.4 g 

-
150

173 Chaine de cou OR gris de 40 cm avec importante perle de Tahiti (14 mm) - poids brut 5.3 g - 220
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174 Bracelet OR de 18.5 cm orné de huit pierres - poids brut 9.9 g - 260
175 Paire de dormeuses OR et deux diamants de 0.35 carat environ chacun - poids brut 1.9 g - avec 

certificat
550

176 Paire de créoles OR gris avec deux perles de Tahiti en breloques - poids brut 5.9 g - 140
177 Pendentif OR et diamant de 0.25 carat environ - poids brut 0.5 g - 160
178 Bracelet jonc semi rigide OR gris - 19.3 g - AC - 440
179 Bague OR avec saphir* épaulé de diamants - doigt 50 - poids brut 2.7 g - 70
180 Bracelet OR gris de 18.5 cm orné de neuf pierres - poids brut 27.3 g - AC - 750
181 Collier de perles de culture de 47 cm avec fermoir OR - 100
182 Bague OR, pierres et diamants - doigt 47 - poids brut 3 g - 90
183 Bracelet OR gris de 18 cm orné de huit pierres - poids brut 10 g - AC - 250
184 Paire de boutons oreilles en plaqué avec perles de culture 45
186 Alliance et bracelet d'identité enfant OR - 4.9 g et bracelet rigide déformé en alliage d'OR (14K) - 

3.9 g -
100

188 Collier OR de 45 cm - 23.4 g - 530
189 Bracelet OR de 20 cm - 22.4 g - 560
190 Quatre pièces de 20 francs OR - 730
191 Pièce de quatre ducats OR - 440
192 CARTIER - montre de dame acier Must 21, numérotée PL300494, mouvement quartz 200
193 Bracelet OR gris ligne de diamants, chaque élément composé d'un diamant principal épaulé de 

deux - poids brut 19.2 g -
1950

194 Bague OR gris avec pierre taillée en cabochon épaulée de diamants - doigt 58 - poids brut 9.1 g - 
AC -

260

198 Alliance OR gris - doigt 63 - 2.5 g 50
199 Bague OR et pierre - doigt 58 - poids brut 2.9 g - 80
200 Bague OR et pierre - doigt 51 - poids brut 1.4 g - 35
203 TISSOT - montre pour homme PRC200 chronographe en acier, mouvement automatique

RECTIFICATIF : Mouvement n'est pas automatique mais à quartz
190

207 Collier OR tubogaz OR de 40 cm - 24.9 g - 610
208 Broche barrette OR et diamants - poids brut 6.3 g - 150
209 Bracelet OR et breloques OR et nacre ou pierres de 19 cm - poids brut 10.9 g - AC - 190
210 Bracelet modifié OR avec saphir* et diamants dont les deux principaux de 0.25 carat environ - poids 

brut 10.9 g -
300

211 Bague OR et pavage diamants - doigt 56 - poids brut 9.4 g - AC - 310
212 Paire de pendants oreilles OR et importants camée coquille - poids brut 13.5 g - 150
213 Bracelet d'identité OR - 50.2 g - AC - 1070
214 Collier breloque OR de 42.5 cm - 26.5 g - AC - 590
215 Bracelet OR et motif de saphirs* de 18.5 cm - poids brut 54.5 g - AC - 1140
216 Collier OR de 55 cm - 10.5 g - 230
217 SARCAR - montre OR gris à mouvement mécanique - poids brut 81.1 g - 1210
218 OMEGA - montre de dame OR gris avec la lunette entourée de diamants - poids brut 42.9 g - AC - 830
219 Bague marguerite OR et diamants de taille ancienne dont diamant central de 1 carat environ et huit 

de 0.20 carat environ - doigt 52 - poids brut 6.2 g - AC -
2550

220 Petite montre savonnette OR - poids brut 26.2 g - dans un écrin 250
221 Montre chronographe OR avec bracelet cuir - poids brut 48.1 g - 320
222 Bague marguerite OR avec rubis* entouré de diamants - doigt 58 - poids brut 4 g - 520
223 Chaine de cou OR gris de 40 cm - 4.7 g - 150
224 Pendentif OR et perle de culture - poids brut 2.3 g - 80
225 Collier OR de 60 cm - 13.9 g - 280
226 Collier draperie OR de 41.5 cm - 6.3 g - AC - 140
227 Deux bracelets rigides OR - 17.1 g - AC - 350
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228 Pendentif OR filigrané - 7.3 g - 160
229 BULGARI - anneau B Zero1 grand modèle en OR gris - doigt 66 - 12.1 g - 440
230 Alliance OR - doigt 48 - 1.6 g - 35
231 Bague OR et pierre - doigt 58 - poids brut 4.2 g - AC - 100
232 Bague coupée OR et pierres - poids brut 3.4 g - 70
233 Bijoux abîmés OR et pierres - poids brut 34.4 g - 710
234 Bracelet (18 cm) et alliance (doigt 58) en acier avec petits motifs OR 20
238 Chevalière coupée en alliage d'OR - 10.7 g - 130
242 Bracelet abîmé OR de 19 cm - 77.1 g - 1710
243 Pendentif OR et pièce de 20 francs OR - 12 g - 300
244 Collier de perles de culture de 53 cm - fermoir OR 90
246 Bague OR avec pavage de diamants dont le principal taillé en navette de 0.45 carat environ - doigt 

53 - poids brut 14.1 g - AC -
900

247 Semainier OR - 45.7 g - AC - 970
248 Bague OR et aigue marine* - doigt 52 - poids brut 8.1 g - 280
249 Bague OR gris avec rubis* central entouré de diamants de tailles brillant et navette - doigt 50 - 

poids brut 5.6 g - AC -
2020

250 Pendentif OR avec émeraude*, saphirs* et diamants - poids brut 4.9 g - 600
252 Bague OR ornée de diamants, émeraudes* et saphirs* - doigt 55 - poids brut 6.6 g - AC - 300
255 Bague OR et pierres - doigt 53 - poids brut 8.1 g - AC - 170
256 Alliance bicolore OR - doigt 58 - 8 g - AC - 160
257 Deux bagues abîmées OR et pierres - poids brut 4.1 g - 80
258 Bracelet OR - chocs - 18 g - 380
259 Alliance OR et diamants - doigt 54 - poids brut 5.4 g - 140
260 Chevalière abîmée OR - 4.1 g - 80
261 Collier breloque OR de 42 cm - 17.8 g - AC - 360
262 Paire de pendants oreilles OR et pierres - poids brut 4.4 g - 100
264 Bague OR et pierre en mauvais état - doigt 54 - poids brut 2.3 g - 40
266 Montre pour homme en acier de marque SEIKO 30
267 Bague OR et pierres - doigt 55 - poids brut 1.6 g - 35
268 Deux pièces de 20 francs OR dont un dans un sachet scellé 360
269 Bague OR - doigt 52 - 1.1 g - 25
275 Alliance OR gris - doigt 60 - 1.9 g - 45
279 Deux bracelets rigides OR - 27.5 g - AC - 580
280 Bracelet OR de 18 cm - 3.1 g - AC - 70
281 Paire de pendants oreilles OR et pierres - poids brut 6.9 g - AC - 100
282 Bague déformée OR et pierres - poids brut 1.6 g - 30
283 Bague OR, saphirs* calibrés et diamants - doigt 59 - poids brut 7.4 g - 220
284 Deux bagues OR et pierres - poids brut 3.5 g - 70
285 Bracelet OR de 18 cm - 10.5 g - AC - 210
286 Bracelet OR de 20.5 cm - 5.9 g - 170
287 Bague OR gris et pierre - doigt 50 - poids brut 2.8 g - 60
288 Bracelet OR - 5.8 g - 160


